



proti konkurenci, zato pri nas produkcija pada. Če bo dolgo sedel na »trdnih« cenah, bo imelo to za gospodarstvo vedno slabše posledice.

Pa to ni samo gospodarska metoda privatnega kapitala, ta najslabši način, kako »regulirati« cene, si je prisvojil tudi »naš socialistični« družni kapital. A ne tega dokazovati — take ljudi imenujejo »socialistični« gospodje — razdirače! Pa bo treba še in še ostrejša kritika, kakor smo je vajeni. Cene pridelkov in proizvodov morajo biti primerne svoji vrednosti.

Ali je potrebno, da se kapital pri nas poslužuje opisanega načina gospodarstva, samo da izbije kljub temu največji profit zase? Tako gospodarstvo škoduje predvsem delavstvu, radi takih gospodarskih razmer propada delavstvo zdravstveno, umstveno in moralno, in najostrejši boj proti takemu gospodarstvu ni samo stvar delavskih zastopnikov, temveč dolžnost vsakega človeka. Ves gospodarski obrat je kakor krvni obtok v človeškem telesu, zato ga ne more brez škode ustavljati znižanje delavskih plač.

Delavstvo pa ne bo doseglo večjih uspehov, dokler bodo njegove organizacije samo kruhoborske in dokler ne bo začelo temeljito rušiti sedanji sistem kapitalističnega gospodarstva. Zato pa mora tudi iz lastnih vrst izčistiti nesocialistične gospodarske metode in njih zastopnike.

Kakšne naj bodo strokovne organizacije, kako naj se bore, to vse mora delavstvo samo vedeti in nikdar ne dopustiti, da mu vsiljujejo mnenje oni, ki nimajo »umstvene« kvalifikacije, kakor zna tako lepo povedati »Socialist«, ki yrh tega tudi moralne kvalifikacije nima.

## Lažniva enotnost resnične razbitosti.

Strokovno enotnost in politično razbitost priporočajo buržujski socialisti in buržujski komunisti. Za strokovno enotne organizacije pišejo zdaj »Delavec« in njegov bratec »Socialist« na eni in »Delavski kmetski list« na drugi strani. V nekaterih strokovnih organizacijah so se tudi res že »združili«, na političnem polju pa pišejo še dalje drug proti drugemu in obljublajo vsak svojim backom, da ostanejo »svojim načelom zvesti«, eni da ne bodo postali komunisti, drugi pa da se bodo še dalje borili proti socialpatriotizmu.

Za zavedne delavce, ki redno čitajo in ne čakajo na to, kaj jim bo povedal kakšen general, je popolnoma jasno, da so to pot ubrali »levi in desni« Pribičevićevi priganjači le zato, da glave zmešajo nezavednim.

Tako strokovno enotnost brez načel in zlasti brez razrednega boja že imamo in je ni treba še iskati. Ali ne volijo obratnih zaupnikov vsi delavci brez razlike političnega prepričanja? Torej so delavci vsakega obrata že po zakonu združeni v enotno strokovno organizacijo. Le žal, da ta »organizacija« nič ne koristi in da se po večini niti ne udejejuje, obratni zaupniki le malo kje poslujejo...

Enako enotno strokovno organizacijo imamo tudi za vse obrate in vse stroke skupaj in vsi delavci brez razlike morajo plačevati prispevke zanje. Kdor tega še ne ve, naj se začne zanimati za Delavsko zbornico. Le žal, da delavci to zbornico samo plačujejo, drugače se pa nič ne brigajo zanjo, ampak jo popolnoma prepuščajo Pribičevićevim priganjačem. Namesto da bi bile razpisane volitve, da bi vse delavstvo brez razlike dobilo priliko izvoliti v vodstvo te zbornice svoje zaupnike, vlada tam od PP-vlade imenovano vodstvo in delavstvo mirno gleda, kako to vodstvo za delavski denar korumpira delavske zaupnike in jih goni v »strokovno enotnost«. Kadar bi pa res nastala enotnost, če bi delavstvo res vstopilo v enotne organizacije, potem bi ta gospoda porabila zakon o zaščiti države in razgnala »strokovno enotne« organizacije po zakonu o zaščiti države, češ, to niso strokovne organizacije, ampak »komunizem«. Znati je treba, si mislijo gospodje.

Nekaj delavcev je pa tudi že, ki se ne dajo. Ti zahtevajo v vseh obratih volitev obratnih zaupnikov in za vse delavske strokovne zadeve skupaj zahtevajo Delavsko zbornico, ki bo res strokovna zbornica, ne pa politična ekspoziura buržujške »socialistične« SPJ.

Da so pri takozvanih komunistih gg. voditelji na enak način kakor SPJ le ekspoziura PP-vlade, kdo bo o tem še zdaj dvomil, ko jih vidimo, da so se popolnoma pobotali s vodstvom SPJ, ki je ob enem tudi vodstvo Delavske zbornice? Ali še zdaj delavci ne bodo izpredvideli, da je bil razdor v političnih in strokovnih organizacijah samo umetno delo raznih ministerialistov in njihovih hlapcev, ki so razrednemu boju kapitala pomagali razbiti razredni boj delavstva?

Zavednosti je treba, drugo bo vse navrženo. Zavedajte se, da imate svoje enotne strokovne organizacije že po zakonu zagotovljene, če boste zavedni.

Zavedajte se, da se morate združiti proti klerikalnim, orjunaškim in drugim zmotam na trdnih temeljih socialističnega programa in pravilnika in da to v smislu socialističnih načel ni mogoče brez enotnega kulturnega, gospodarskega in političnega boja.

Enotnost med strokovnimi in političnimi organizacijami je bila tudi pred vojno. Le da so bile takrat strokovne organizacije dekla politične stranke, po vojni pa tega ni več treba, ker ima delavstvo pravico tudi v političnih vprašanjih samostojno misliti in tudi na političnem polju delati za razredni boj.

Socializem je toliko napredoval, da so dandanes tudi klerikalni delavci prisiljeni plačevati za skupno in enotno strokovno organizacijo, to je za Delavsko zbornico. Čemu bi ustanavljali še posebne enotne strokovne organizacije, ko se že v Delavski zbornici lahko pripravimo, ali je klerikalni, ali orjunaški, ali komunistični ali socialistični program boljši? Čemu?

Za zmago socializma v tej zbornici se je treba odločno boriti za socialistična načela tako, kakor zahteva socialistični program. Ta program izvršuje na Slovenskem naša stranka, čeprav so jo hoteli demagogi uničiti. Ko je ta program začela prenašati tudi na strokovno in gospodarsko polje, jo blatijo, da »razbija«, če zahteva naj se izvršijo v Delavsko zbornico pravične volitve in da ta zbornica ne sme delati strankarske politike, zato ker jo plačujejo delavci vseh strank.

Če se »komunistične« in »socialistične« strokovne organizacije združijo, ne bodo mogle delati ničesar drugega, kakor bi marala delati poštena Delavska zbornica. Če mislijo torej odkritosrčno, je ta enotnost nepotrebna, ker jo imamo že v Delavski zbornici.

Če mislijo pa v tej »enotni« organizaciji izbojevati politični boj med seboj, če upata obe strani, da bosta v združeni organizaciji druga drugo pohodili, je to politična lopovščina, ki se tem bolj poveča, če pomislimo, kako obojni »nasprotniki« delavstvu lažejo, da so dosegli popolno enotnost.

Enotnost mora biti načelna, zato je enotnost samo v »Skupnem domu«.

## KOLINSKA CIKORIJA JE RES IZBORNA

### Razno.

r Justifikacije. V torek so v Ljubljani obesili nekega zločinca, par dni prej pa v Celju. Socialisti smo proti smrtni kazni, vendar pa bi morali obširno pisati, a nimamo toliko prostora, da bi pojasnili, zakaj da smrtna kazen tudi v teh primerih po naših nazorih ni bila upravičena. Zanimivo je tudi, da so se ob tej priliki tudi buržoazni listi razpisali, kako da je nečloveška družba, torej predvsem sedanji družabni red vzrok, da se taki strašni zločini gode. Le najbi-

stvenjšega niso povedali; da je treba odpraviti sedanji družabni red, pa se taki zločini ne bodo dogajali! Druge pomoči ni, kajti ves kapitalistični sistem ni drugega, ko ubijanje v velikem zaradi profita. Kdor ima odprte oči, vidi to, da mu ni treba dokazovati. Slepe in tope pa opozarjamo na novice in dnevnih listih o neštevilnih samomorih in njih vzrokih, ali na brezposelne in njih otroke, ki morajo brez dela in brez zaslužka umirati od lakote, ko morajo drugi delati po 10, 12, 14 in več ur dnevno, da ima kapital svoj dobiček! Seveda teh grozovitosti kapitalisti ne bodo odpravili, temveč je to naloga proletariata.

r Finančni minister dr. Stojadinović je poslal predsedniku finančnega odbora v nar. skupščini pismo, v katerem pravi, da bo treba v državni upravi štediti, ker davkov ni mogoče več zvišati. — To je imenitno, zdi se človeku, da finančni minister še ni videl jugoslovanske ustave, ki predpisuje progresivno obdavčenje. Ga bo treba prisiliti z večjo zavednostjo proletariata, da bo začel tisti člen ustave tudi izvrševati! Radi njegovega štedenja je pa tako: štedil bo na račun drž. nameščencev in upokojevcev, na račun ljudskega zdravja in izobrazbe, oboroževanja ne bo omejil, odprave militarizma ne bo zahteval. Za vojsko pa gredo največje vsote. Lahko bi tudi reducirali število ministrskih stolcev, poslanske dnevnice — o, prilik za štedenje tam, kjer bi bilo koristno, je dovolj. A kakor rečeno, tako ne bo štedil noben minister, dokler ne bodo tega volilci zahtevali, pa ne s papirnatiimi resolucijami, temveč z močjo svojih razrednih organizacij.

r Končno nekaj pametnega! Kakor je »Slovenec« poročal iz Londona, je tam novi ameriški poslanik Houghton imel na neki pojedini velepolitičen govor, o katerem trdijo, da ga je od besede do besede natanko pregledal in odobril predsednik Coolidge. Poslanik Houghton je rekel: »Amerika pozna probleme, ki težijo Evropo. Mi gledamo na Evropo s simpatijami in bi ji radi pomagali. Amerika pa hoče pomagati Evropi le, če bo prepričana, da so minuli časi uničevanja in uničevalne politike. Kadar se bo glasil evropski odgovor, da hočejo evropski narodi mir; takrat jim bo Amerika pomagala do skrajne meje. Amerika noče špekulirati, ampak hoče pomagati. V evropske probleme se Amerika ne bo vmešavala. Želi pa mir, a ne umeten, ali na orožje se opirajoč mir, ampak stalen mir.« — Toliko pravi poročilo. Vprašanje pa je, kakor bodo različni »državotvorci« te želje Amerike sprejeli in izvajali. Razni dogodki pri evropskih vladah pa pričajo o popolnoma nasprotnih dejanjih, tudi o ameriški odkritosti je dovoljeno dvomiti.

r Narodna skupščina »dela«. Ob ravnanje zakon o poljedelskih kreditih, ozir. morala bi razpravljati o njem, a večino časa izgubi z raznimi prepri. — Musliman dr. Behmen je predložil parlamentu zakon o invalidih, ki ga je sestavila prejšnja Davidovičeva vlada in zahteval za ta načrt, da ga začno nujno obravnavati. Vladni stranki pa sta se temu uprli, češ, da bo vlada čez par dni predložila svoj načrt invalidskega zakona. In nato je nastal krik in vik. — Invalidi bodo po novem zakonu dobivali od 50 do največ 200 Din na mesec! Od tega naj žive! Če jih je kapitalizem že pognal v vojno, kjer so izgubili zdravje in moč, bi bilo pač dosledno, da jih tudi vzdržuje. Pa kako bo, ko so invalidi sami taki, da tega — ne marajo. Tako je! Organizirani so v nepolitični organizaciji, boje se politike ko kuge, a politika jim kruh reže, meščanska politika jim daje seveda le drobtinice. In tako je povsod, ker se delavno ljudstvo ne zaveda, da prava politika ni tista gnusoba, kakor jo opisujejo meščanski listi, temveč pomeni sodelovanje vseh za nas vse, da bomo tako delali in tako živeli, kakor je človeka vredno. Zato pa se mora ljudstvo organizirati v razredno zavednih organizacijah, da bo svojo politiko samo vodilo, kar se pravi, da bo samo odločevalo o svojem življenju.

r Pašić je pred nekaj dnevi v velikem govoru v radikalnem poslanskem klubu povedal, da radičevcev še ne bo vzel kmalu v vlado. Prej morajo še dokazati, da so res lojalni državljani in monarhisti, to je, Pašić se še ne čuti dovolj trdnega pred hrvatske buržujazno konkurenco.

Objava. Odbor slov. pevskega društva »Savski val« v Tomačevem nana, da se je pripetel nepričakovani slučaj, da je nabral g. Bolči Žvan prostovoljne prispevke za navedeno društvo. On pa nima nobenega pooblastila za to in tudi ni član našega društva. Prosimo vse tiste, ki so eventualno g. Žvanu darovali kake prispevke v prid našemu društvu, da se blagovoljijo javiti pismeno odboru slov. pevskega društva »Savski val« v Tomačevem, p. Moste.

r Amundsem, norveški raziskovalec južnega in severnega tečaja, se je pretekli teden dvignil z aeroplanom, da poleti na severni tečaj in ga preišče. Moral bi se bil že vrniti, a ga došlej še ni bilo nazaj. Boje se, da se je ponesrečil. — Kadar bodo dospeli točnejša poročila, bomo pisali več o pomenu tega poleta za znanost in človeštvo.

Vsaki številki današnje izdaje je priložen prospekt bančnega komanditnega društva A. Rein i drug, Zagreb o 10. kolu drž. razredne loterije, ki ga priporočamo našim cenjenim čitateljem, da si ga pazljivo ogledajo.

Priporočamo tvrdko

## Josip PETELINC

Ljubljana, blizu Prešernovega spomenika za vodo.

**Najcenejši nakup**

nogavic, žepnih robcev, brisačk, kloba, belega in rujskega platna, šifona, kravati, raznih gumbov, žlic, vilic, sprehajalnih palic, nahrbtnikov, potrebščin za šivilje, krojače, Solingen škarij za prikranjevanje in za obrezovanje trt.

**Na veliko! Na malo!**

## Za OUZD

Vrhnika. Na javnem shodu naših organizacij 3. maja na Vrhniki je po referatu sodr. Langofa sklenilo zbrano delavstvo sledečo resolucijo:

1. Vrhniki proletarijat zahteva, da se v letu 1924 ukinjena poslovalnica okrožnega urada za zavarovanje delavcev na Vrhniki zopet uspostavi. Od časa ustanovitve okrajnih bolniških blagajn (pred kakimi 30 leti) je bila vedno poslovalnica bolniške blagajne na Vrhniki. Zavarovancev je bilo povprečno okoli 1200 ter je torej to število veliko večje kakor v marsikaterem drugem kraju, kjer imajo poslovalnice še danes.

2. Vrhniki proletarijat zahteva, da se izplačevanje podpor, porodnih itd. decentralizira na ta način, da dobijo zavarovanci podpore direktno in nemudoma direktno od poslovalnice, ne da bi jim bilo treba čakati cele tedne na nje.

3. Nemudoma naj se razpišejo volitve.

4. Zavarovancem naj bo omogočeno, izbrati si svojega zdravnika po lastni uvidevnosti. — Resolucijo smo poslali ravnateljstvu OUZD in »Napreju« v objavo za javnost. — Kraj. org. SSSJ na Vrhniki.

Sv. Lovrenc na Pohorju. Na naslov okrožnega urada za zavarovanje delavcev v Ljubljani. — Nekaj o postopanju ekspoziure OUZD v Mariboru. S. X. iz Sv. Lovrenca na Pohorju, ki je bil radi operacije v mariborski bolnici, jo je moral zapustiti, predno je



Kraški, Petejan, torej sami pristni — strokovničarji.

### PISMO RUDARJA IZ FRANCIJE.

Tukaj je mnogo Slovencev, večinoma so iz Trbovelj, Hrastnika in Zagorja, kateri smatrajo našo stranko še mirom za Kristanovo in jo radi tega še smiraj sovražijo. Slovenci se rajši pogovarjajo, kako so ga včeraj polomili in koliko rdečega ali belega vina so popili. O politiki le malo kaj, najrajši se zanašajo bodisi na sovjetsko Rusijo ali pa na hrvatskega Radića. Če objavite moje pismo v »Napreju«, ne pozabite objaviti tudi tale dopis, ki sem ga našel v nedeljo, ko sem se sprehajal za prekopom v Lensu. Izvrget ga je neki Slovenec, ki se je tudi sprehajal pred mano.

Predragi!  
Naznanjam Vam, da prideta na Francosko in Belgijo iz Ljubljane dva misijonarja, v vsak kraj seveda le eden, Vas obiskat in Vam ponuditi duhovno pomoč, zlasti priložnost za velikonočno spoved v domačem jeziku.

Pisala Vam bosta še sama. Prosimo sprejmite jih dobro in poagitirajte krepko za obilno udeležbo v cerkvi! Srčno bratsko pozdravljen!

V imenu odsotnega g. J. Kalana — podpis nečitljiv.

K temu bi jaz pripomnil, da misijo-

narjev in drugih kutarjev v resnici ne pogrešamo. Če nam hočete dobro, tedaj ostanite kar lepo doma. Francoski delavci nas že tako niso posebno veseli, če bodo pa videli, da trpimo vaše obiske, nas bodo še grše gledali in rekli, da tvorimo leste, po kateri hoče duhovščina francoskemu ljudstvu zopet za vrat splezati kakor je Slovincem, Poljakom in Madjarom. Če mislite, da bi se dalo tukaj pobirati franke za črne zamorčke, vam bodi povedano, da imajo Slovenci po večini vsi sami preveč »črnih zamorčkov,« če pa ima kateri kljub temu

kakšen frank, bo pa menda vsak tako pameten, da ga ne bo vam dal. Ze vsak ve, da vi vsak denar, predno ga daste zopet iz rok, tako obrnete, da postane tisti, ki ga je dobil, suženj klerikalizma. Če bi nas bili v šoli namesto molitev in verouka učili poleg slovenščine in nekoliko nemščine še nekoliko francoščine in več računstva, bi nam dosti več koristilo. Tukaj nihče ne plače, berači tukaj rajši žvižgajo ali pa prepevajo. To naj si prečitajo vsi tisti klerikalci in samostojneži, ki vedno trdijo, da je verouk v ljudskih šolah potreben.

Kajti vaši sinovi morajo po večini k rudarjem ali pa v tovarno, po svetu seveda, ker v domovini delajo najbolj tovarne za zvonove tu pa jih pameten človek niti delati noče, ker zvonovi koristijo samo popom. — Ernst Bratec.

Lastnik: »Sloga«, r. a. z. o. p.

Izdajateljica in odgovorna urednica:

Iza Prijateljica

(v imenu izvr. odbora SSJ in KDZ.)

Tisk tiskarne »Merkur« v Ljubljani.

80. V. 1925. — 2600.

## Prava ura za Vas!



Je Suttnerjeva ura, kajti Vi potrebujete točno idočo uro z jakim in preciznim ustrojem, lepo izdelano in pri vsem tem poceni. Z uro od Suttnerja boste vsekakor zadovoljni. Trdka Suttner kot jugoslovanska podružnica lastne tovarne ur v Švici, jamči Vam za dobroto ustroja! Vse nadkriljuje znamka „IKO“! Zahtevajte bogato ilustrovani cenik. Pošljite za istega samo 2 dinarja za poštino na naslov:

**TOVARNA UR H. SUTTNER**  
v Ljubljani št. 990 — Slovenija.

**NAROČAJTE  
IN ŠIRITE  
NAPREJ!**



18 let priznane

**kapsule „LARUCIN“**

zdravilo najsigurnejše gnojno kapavico (triper) in boleznim mokril. Škatlja 20 Din v vseh lekarnah. Direktno: APOTEKA BLUM, SUBOTICA.

## A Vi gospod?

mar nečete končno skrbeti, da ne postanete plešasti? In kot nežen soprog in oče nekaj storiti za pravilno nego las Vaše soproge in otrok? Poizkusite torej **LEKARNARJA FELLERJA ELSA - POMADO ZA LASE**, prizkušeno sredstvo za nego las, katero odstrani prhlaj in zabrani prerano izpadanje in osivelost las, stori lase voljne in lesketajoče tako, da se morejo česati lepe frizure.

**ZA POIZKUS 2 lončka z zavojnico in poštino 36 dinarjev, toda le tedaj, ako se denar pošlje vnaprej. Po povzetju stane 10 dinarjev več, torej 46 dinarjev. Naročila nasloviti na:**

**EUGEN V. FELLER**, Iekarnar  
v Stubici Donji, Elsa trg 252, Hrvatska.

**ELSA-SPIRIT ZA LASE** krepi lasišče. **ELSA-KATRANOVO MILO** je izvrstno za pranje las. **ELSA-MILO ZA BRITJE** nudi pri britju največjo ugodnost. **ELSA-VODA ZA ZOBE** stori zobe bele kot biser.

## LJUDSKA TISKARNA d. d. v LJUBLJANI

sklicuje

na nedeljo, dne 14. junija 1925 ob 10. uri dop. v „Zadružni dom“ v Ljubljani VII, Žibertova ul. 269 svoj

## redni občni zbor.

DNEVNI RED:

1. Upravno poročilo.
2. Predložitev računskega zaključka.
3. Poročilo nadzorstva.
4. Odobritev bilance in razdelitev čistega dobička.
5. Potrditev kooptiranega člana upravnega sveta, oziroma domačina izvolitev.
6. Volitev nadzorstva.
7. Samostojni predlogi.
8. Slučajnosti.

§ 26. Vsaka delnica daje pravico do enega glasu.  
§ 27. Glasovalno pravico na občnem zboru imajo oni delničarji, ki so vpisani v delniško knjigo družbe.  
§ 28. Občni zbor je sklepčen, če je na njem zastopana vsaj ena desetina vsega delniškega kapitala.

Upravni svet.

## Paznik

popolnoma izurjen v rudarski stroki, se išče za poslovodjo za rudnik v bližini Skoplja (južna Srbija). Neženjeni imajo prednost. Plača 3000 dinarjev mesečno, stanovanje, kurjava in razsvetljava. Ponudbe s pripisom spričeval na „LJUBOTEN“ A. D. Naslop čimprej.

## Zastonj

pošljemo na cenj. zahtevo naš bogato ilustrovani katalog. Mi vodimo vse predmete, kakor n. pr. manufakturo, konfekcijo, kratke in pleteno robo, perilo, čevlje, kuhinjsko posodo, parfumerije, galanterijo, čokolado itd.

**Kastner in Öhler**  
trgovska in odprema hiša  
Zagreb

Zopet razpošilja svetovno znana I. gorenjska razpošiljalnica **IVAN SAVNIK** Kranj, Slovenija

različno blago za moške in ženske obleke po izvredno nizkih cenah. Pišite takoj po vzorce in cenik, kateri se Vam pošlje brez poštine.

Oglejte si tudi Vi novo došlo blago za ženske in moške obleke, fine šifone, cefirje, razno perilo i. t. d.

po **znižanih cenah**

v manufakturni in modni trgovini

**MILOS PŠENICNIK**, Celje, Kralja Petra cesta št. 5.

V zalogi samo pristno teško in angleško blago. — Postrežba solidna.

## Ostanke

v dolžini  
2 do 8 m

20 m močnega cefirja Din 240.—, 20 m trpežnega oksforia Din 290.—, 20 m močne modrovine (druk) Din 290.—, 20 m krasnega kambrika za otročje in ženske obleke Din 240.—, 10 m hlačevine dvojno široke (čajga) za moške obleke Din 350.—, 20 m belega platna Din 250.—, 20 m sirovega platna Din 180.— razpošilja

veletrgovina **R. Stermecki**, Celje št. 23

Ilustrovani cenik z čez 1000 slikami se pošle vsakemu zastonj. vzorci od sukna, kamgarna in razne manufakturne robe pa samo za 8 dni na ogled. Kdor pride z vlakom osebno kupovat, dobi nakupu primerno povrnitev vožnje. Naročila čez Din 500.— poštine prosto. Trgovci en gros cene.

## Najboljši šivalni stroj

je edino le **Grietzner in Adler** za rod-

Pouk v vezenju brezplačno.

Večletna garancija. Delavnica na razpolago



binsko in obrtno rabo v vseh opre-  
mah

**Josip Petelinc**, Ljubljana (blizu Prešernovega spomenika)

Tvornica dežnikov in solnčnikov

**L. MIKUŠ, LJUBLJANA**

Mestni trg št. 15

priporoča svojo bogato zalogo dežnikov v kakršnikoli velikosti po najnižji cen.

## UČITELJSKA TISKARNA

Ljubljana — Frančiškanska ulica št. 6

registrovana zadruga z omejeno zavezo.

Tiskovine

za šole, španstva in urade, najmodernejše plakate in vabila za veselice, letne zaključke. Najmodernejša uredba za tiskanje časopisov, knjig, brošur itd.

STEREOTIPIJA LITOGRAFIJA